

HAZADNAK RENDELTENEN LEGY HIVE, OH MAGYAR!

MAGYARORSZÁGI HIREK

CSONKAMAGYARORSZÁG NEM ORSZÁG, EGÉSZ MAGYARORSZÁG MENNYSZÁG!

A KANADAI MAGYAR UJSÁG BUDAPESTI SZERKESZTŐSÉGEK JELENTÉSEI

BUDAPESTI SZERKESZTŐSÉGÜNK Címe: HEGEDŰS SÁNDOR UCCA 18. IV. 2.

BUDAPEST-BUDAPEST-BUDAPEST

International Industries Fair



hoists the Union Jack to greet exhibitors or representatives from every part of the British Empire — May 4—14th. BUDAPEST, HUNGARY

The Center of Commerce with the Near East

BUDAPEST-BUDAPEST-BUDAPEST

MI UJSÁG A MEGYENKÉBEN?

BÁCS-BODROG MEGYE

A trianoni határmenti kettős birtokon levő gazdák helyzete mind súlyosabbá válik. Legutóbb ismét bevonták a határ-életpéldéi igazolmányokat azzal az indoklással, hogy az új igazol-ványokat hamarosan kiadják.

BARANYA MEGYE

A Zengő hegység erdősege szélén nagyobb csoportokban "huznak" a szalonkák. A páras, langyos időt szeretik a szalonkák és a sötétség beállta után is éneklükkel töltik be a tájat.

CSIK MEGYE

Az Olt és a Maros áradása a csiki székely gazdák jelentős részét koldusbotra juttatta. A székelyek adóelengedést kértek. Az adóbejárat bizottság vezetője jelentésében megállapította,

KANADAI DOLLARJÁÉRT a legtöbb Arany Pengőt, Leit, Dinárt, Cseh Koronát. Zlotyot az alant irodánál kapja. PÉNZÉT pontosan, gyorsan és biztosan utaljuk át a világ bármelyik országába.

Közjegyzői okiratok

Ohazai bélyegek

Mindenemű felvilágosítások.

ALEX. A. KELEN LIMITED 1456 City Hall Ave. MONTREAL, QUE.

Ont. Ercsányiból több mint egy millió dollárt kint tartó lányok kincset hoztak felszínre.

HENRY miniszterelnököt és Price tartományi ügyészt élesen támadják a Jarvis bankár érdekeltségéhez tartozók. Az ont. bíróság ugyanis bírtörténetre ítélte a csalással való dollárértékpapír-kereskedőt.

KÉT KISFIU holtá égett, a család többi tagja pedig csak véletlen szerencze folytán menthette meg életét, midőn kigyuladt és a tüzőlők megérkezése előtt lángok martalékaul esett egy fából épült ottawai ház.

Man. 4.304 iskolájába 160 ezer tanuló jár évente.

NEMZETKÖZI "Béke-park" létesül Manitoba és North Dakota határán, melynek munkálatait nagyrészt az Egyesült Államok kormányja végzetteti.

40 EZER mérőföldet tett meg hatalmas "Junkers" repülőgéppel a tél folyamán Edmonton és a Mackenzie folyó közötti telepek, bányák és vadfogó-álla- másk között Gilbert pilóta.

BORZALMAS öngyilkosságot követett el a 19 éves Myrtle Rossendahl, egy német származású edmontoni lány.

B. C. Kikötött évente 3-4 ezer gömbös kereszt fel.

FRASER folyó vadregényes völgyében olaj után kutat az új kormány, mely a tartomány természeti kincseinek alapsa- babb kihasználását is fel szeretné használni bevételének emelése.

GYŐR MEGYE

Az oroszvári határrendőrség megfigyelte, hogy egy sántító férfi feltűnően sűrűn jár át a határon. Észrevették, hogy ortopéd cipőt visel, tulajdonoson vastag lappal. Megvizsgálták a cipőt és ekkor kiderült, hogy gombnyomással szabályozható kettős talpa van és a két talpbőr közül nagymennyiségű drágakő és ékszer került elő.

HAJDÚ MEGYE

Hortobágyon emlékművet állítanak fel, amelyen feltűntetik, hogy a hatalmas pusztán a török hódoltság előtt tizenkét virágzó magyar falu állt és ezek azokban a harcokban pusztultak el, amelyet a magyarság a nyugati kereszténység védelmében folytatott.

PEST-PILIS-SOLT KISKUN MEGYE

A kiskőrösi vendégházadó bolthelyiségében mérte a húst a múlt század huszas éveiben Petrovics István, Petőfi édesapja, a "jó öreg korcsmáros", aki mint "vén zászoltartó" részt vett a lázadó Jellasicsht megkergető győztes honvédseregben.

SZÉBEN MEGYE

Binder János Nagyszében egyik patikájában gyomorfájás ellen szódabikarbónát kért. A patikus beszélgetés közben véletlenül elcserélte a tégelyeket és patkánymérget adott Bindernek, aki két óra múlva borzalmas kínok között kiszenvedett.

SZILÁGY MEGYE

Szükségomlyon egy oláh jelentést tett Orbán Ferenc kereskedő ellen, akiről azt állítja, hogy Szilveszterkor az ott összegyűlt magyarok éjjelkor elénkelték a Himnuszot, sőt őt is arra kényszerítették, hogy azt állva végighallgassa.

Uj erőt öntött a tavasz a magyarságba

Míg Kanadában sokhelyütt utolsó mérget tombolja ki a tél — a megváltó tavasz, a városi üzletekben szoronganak a vevők; Budapestén most zajlott le a tenyésztésvásár, amelynek forgalma kétszer annyit volt, mint tavaly.

Rég nem tekintettek az emberek ilyen reménykedéssel a jövő elé Magyarországon. A buza ára már 12 pengő és ugyláriszik Olaszország és Ausztria fel vásárolja az egész magyar készletet.

Benesék beismerik helyzetük tarthatatlanságát

A SZERBEK IS KÉNYTELENEK BEHÓDOLNI AZ UJ KÜLPOLITIKAI ÁRAMLATOKNAK — EGYEDÜL TITULESCU HADONASZIK A KISANTANT-VEZÉREK KÖZÜL, HOGY EZZEL IGYEKEDZÉK TAKARNI RUMANIA BOMLÁSÁT

A közelmúlt hetek folyamán az Oháza feldarabolásának értelm szerű érdekes módon adták tudtul a világnak a római magyar-olasz-osztrák egyezményhez való "belegyezésüket".

Mindenesetre meglepő, hogy Prága és Belgrád hirharsonál egészen más hangokat pengenek, mint eddig. Vannak, akik ezt a németek fegyverkezésével magyarázzák, még pedig úgy, hogy bármennyire revizió-ellenesek is Benesék, mégis nagyobb biztonságban érik magukat Mussolini köpenyegébe kapaszkodva — a hatalmas Németországgal szemben.

Minden eddigi mesterséges hűsködsénnél többet árul el Benes egyik legújabb kijelentése, mely szerint áll tarthat 30—40 évig a mai állapot Közép-európa-ban. A prágai megállapítás mindezenre kesegítő és hiszünk is, hogy a csehek — mint kiváló üzletemberek — engednek még

keresik és az ára száz százalék- kal ugrott fel. A magyar gyümölcs olyan pályát futott meg, amilyenre még alig volt példa. A tavaszi mezőgazdasági kiállításán a tenyészállatok eladá- sából egymillió pengőt vettek be a gazdák, ami kétszerese az elő- ző évinek. Eladtak 44 darab mént, 2087 pengős átlagáron, 459 bikát 903 pengős átlaggal, 14 tehent 443 pengős árral,

Két év múlva 9 millió lakosa lesz Csonka-Magyarországnak

A Csonka-Magyarország né- si lehetőségek elsorvadását jól mutatják a kivándorlók számá- nak csökkenéséről és a vissza- vándorlásról szóló adatok, mely- lek különösen érdekelhetik a "mi lapunk" olvasóit. 1928-ban kivándorolt 5504 és visszavándorolt 767, 1929-ben kivándorolt 9661 és visszavá- ndorolt 624. Ettől kezdve csökken a ki- és állandóan emelkedik a hazavándorlók száma. Éspedig: 1930-ban kivándorolt 6249 es visszavándorolt 1000, 1931-ben

Biztató, sőt örvendetes jel az egy éven aluli csecsemők halá- loszásának javulása. 1928-ban még 39.749, egy éven aluli cse- semő halt meg — 100 éveszü- löttből 17.7 —, 1933-ban csak 26.284 (13.9%). Még örvendete- sebb azonban a gumőkör, a tüdő vész pusztításának aláhanyatlá- sa. A magyarság életének ez a szörnyű kórja 1928-ban még 19.138 embert vitt a sírba, 1930-ban 14.36-ot, már ötezer- re kevesebbet, úgy hogy az 100 lélekre eső gumőkörhalálozás 2.3-ról 1.6-ra tehát kerekén egy harmadrésszel csökkent. Az idegenben való boldogulá-

Magyar labdarugók a világ bajnoksági mérkőzéseken

Bulgária fővárosában, Szófiá- ban győztes magyar válogatott csapat biztos közreműködője a világ bajnoki futballtornának. A tizenhatos döntőkörben az e- gyres csoportokból a következők vesznek részt: Az első csoportban Mexico le- győzte a Haiti ellen győztes Ku- bát és Románban fog május de- rekán szembeállni az Egyesült Államok csapatával és e mérkő- zés győztese nyer jogosultságot a döntőben való részvételre.

A nyolcadik csoportban a ma- gyar csapat győzött és április 28.-án Budapestén revánsmecs- cet viv a bolgárok ellen, akik ugyanakkor az osztrákok ellen is játszanak Bécsben. A kilence- dik csoportban a csehek a len- gyelek ellen már győztek s a re- ván Prágában lesz. A tizedik csoportban Svájc döntetlenül játszott egy románokkal, mint a győztesek ellen; hátra van a román-jugoszláv meccs s ha ez nem végződik döntetlenül, ak- kor a győztes jut Svájc mellett a döntőbe. A tizenegyedik csoport ban még csak egy meccset tar- tottak meg: Ir—belga 4:4, hát- ra van a holland—Ir s a holland —belga meccs, végül a tizenket- tedik csoportban a németek már legyőzték Luxemburgot s válo- szinű, hogy ez a franciáknak is sikerül.

NEMIBAJOK

Elhanyagolt titkos beteg- ségének szomorú követke- zményeit senki el nem ke- rülheti. Vegye elejét a ko- molyabb bajnak. Hasz- nálja azonnal a XXX jeli készletet, mely e bajnak el- ismert leghatásosabb gyógyszeré. A csomagolá- sáról senki sem ismeri fel. Titokban használhatja. A készlet ára \$5.00. A TISZTÁTLAN VÉR I- DEZTE BETEGSÉGEK a- zok, amelyeknek borzasztó következményei ellen hala- déktalanul védekeznie kell! Kitiűnő és számtalan szor- kipróbált szere e betegsé- geknek a "Vörös Kereszt" SÁRSAPARILLA JÓDKALI vértisztító. Egy üveg \$1.25 és 5 üveg egy teljes kész- let \$5.00. VÖRÖS KERESZT PATIKA 12302 R. Buckeye Road, CLEVELAND, OHIO.

Algyorsabb ut Magyarországra BREMEN • EUROPA Hamburg - Deutchland Albert Ballin - New York Hamburg-American Line North German Lloyd

Arban Kicsi Nagy Eredményben

APRÓHIRDETÉSE

GABONA - TÖZSDE

PÉNZPIAC

ALLAT - VASÁR

SZOPOS BORJU - 50 centtel esett

Számlák, pénzügyi táblák